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гр. София,  12.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 12.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 198 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се предстовлява от адв 

Б., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ (ДОДОП) при ЦУ на НАП С., редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт Т.-П., с пълномощно от днес. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Ревизионен акт от 21.08.2019 г., потвърден с 

Решение № 1932/18.11.2019 г. на Директора на ДОДОП при ЦУ на НАП – С..  

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост.ведно с два броя приложения към нея 

Съдът констатира, че постановеният акт в административното производство се намира 

в административната преписка л. 484. 

Адв. Б.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете съдебно счетоводна експертиза 

(ССчЕ) с формулирани задачи в писмена молба, която представям на съда с  препис 

за ответната страна. Като правя уточнение по т. 2 - допуснал съм техническа грешка. 

Става дума не за доставчик, а за доставчици. 

Юрисконсулт Т.-П.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по искането за експертиза. 

Нямам доказателсвени искания. Няма да соча доказателства. 



Съдът намира доказателственото искане на жалбоподателя за допустимо и относимо, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Допуска ССЧЕ с въпроси, изрично формулирани от жалбоподателя в писмена молба 

от днес. 

Определя първоначален депозит в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева, 

вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

Назначава за вещо лице Г. А. А.. Същият да се уведоми след представяне не 

доказателства за внесен депозит, за изготвяне на допусната експертиза в 

законоустановения срок. 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 15.04.2020 г. от 13:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:42 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


